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 ونراجع للصف السابع هيّا نتمرّن ___________الاسم:

الأعداد الموجهة

 

 )من اليسار الى اليمين( -( رتّب الأعداد من الأصغر إلى الأكبر:1

 

4.3     ،
8

1
    ،34.0    ،34.0    ،3.0 

2

1
     ،

4

1
    ،

3

1
    ،0    ،2 

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

 

 (صحيحةحوّط الاجابة ال)   -:  kأي من الأعداد الآتية يناسب النقطة  -( أ2

 

 

 

 
 

 

 (حوّط الاجابة الصحيحة)   -:  pأي من الأعداد الآتية يناسب النقطة  -ب

 

 

 

 

 

 

 

 5220 -أ -5220 -ب

 -52.0 -ج -1220 -د

 

 

 522 -أ 520 -ب

 520 -ج 122 -د
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 -ثمّ حلّ: تمرينًا ملائمًا( سجّل 3
 

 ويكون المضافان عددين مختلفي الاشارة -0أكتب تمرين جمع نتيجته  -أ

 

 

 _______نحصل على:  -0العدد  -3إذا طرحنا من العدد  -ب

 

 

 ؟ -205من  -255 بكم أكبر -ج

 
 

 

 ________+ العدد: 4يجب أن نطرح من العدد  -9كي نحصل على  -د

 

 

--------------------------------------------------------------------- 

 (بيّن طريقة حلّك)  -( أكمل الناقص:4
 

___ - (3 - 9) = 5 - 7 ____  + (-3)  =  (+10) 

-1.5 - ____ =  -1 - 6 9.25 + ____ =  0 

____ - (2 + 4) = 2 - 20 -8 + (+2)  =  -10 + ____ 
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 (ن طريقة حلّكبيّ)  -او = لتحصل على قضايا صواب:  > ، <أكتب ( 0

 

    7      ______ 6  20.0      ______ 02.0  

)8()1(        ______ )8()1(   
3.1    ______ 5

1
2

  -  5.3  

1.21.01.6       ______1
4

1

4

1

4

1
 

561       ______524  

 

--------------------------------------------------------------------- 
 

 -:بند لكلّ وأكتب تمرينًا ملائمًاالأسئلة  ( أجب عن كل6ّ

 .وحدة 81على محور الاعداد، البعد بينهما هو  عددين مضادينجد  -أ

 .15هو  قيمتيهما المطلقةمجموع  عددين مضادينجد  -ب

 

 .5معطى ثلاثة أعداد مجموعها  -ج

 .جد العدد الثالثداد هما عددان مضادان. معلوم أن اثنين من الأع

 

 

 (.-5.5( والعدد المضاد للعدد )-15ما هو مجموع العدد ) -د


